

Indre Evenes Grunneierlag

v/Kai Mathisen
Venusveien 14
9024 Tomasjord
Tlf. 908 92 770

Referat styremøte 9. juni 2023

Tid: Lørdag 9. juni 2023, kl. 1800 - 1900
Sted: Gullstein/Snubba
Til stede: Sissel Helen Roa, Torvald Johansen, Geir-Arne Mathisen,
Bjarne Liljebakk og Kai Mathisen

Sak 1 – Orienteringer

Det ble orientert om planlagt møte i bestandsplanstyret som skulle vært avholdt 8.6, men er utsatt til 11/6. Tildelingen til storvaldene vil her bli fastsatt for årets elgjakt. Det er mye som tyder på at det blir omtrent like stor tildeling i år som i fjor.

Sak 2 – Tildeling av elgjaktplasser 2023

Følgende ble vedtatt:

I henhold til kriterier for utvelgelse av jegere vedtas følgende for elgjakta 2023:

- *Snubba/Lenvik jaktlag:*
 - *Mathis Eira, Hugo Elvebakk, Kai Mathisen, Eldar Langseth, Randi S Pettersen, Vegard Ø Rokvam, Magnus Ø Rokvam og Hallgeir Gulljord.*
 - *May-Brit Kringen tildeles jakt plass som reserve og kan delta som jeger med våpen når det er færre enn åtte jegere i jaktfeltet.*
- *Østervik jaktlag:*
 - *Jan Håvar Nymo, Torstein Johansen, Arne H. Fedreheim, Paul Pincus, Mats Nymo, Oscar Dario Opdal og John Otto Johansen tildeles jakt plass.*
 - *Trond Fagerjord har meldt at han kun kan jakte 2-3 dager i år. Kravet til ordinær jakt plass er minimum en ukes jakt tid. Han tildeles plass for årets elgjakt kun dersom jakt laget ikke kan fylles med jegere som oppfyller minimumskravet om en ukes jakt tid.*
 - *Ervin Johansen tildeles plass som opplæringsjeger med Torstein Johansen som tilsynsansvarlig.*
- *Bestemmelser:*
 - *Jegere forplikter seg å akseptere jaktavtale, samt delta i minimum en uke av jakta.*
 - *Jakt lagene forplikter seg til å følge gjeldende regler og bestemmelser i grunneier laget, storvaldet og bestandsplanstyret.*
 - *Jakt feltenes tildeling fastsettes av bestandsplanstyret/storvaldet og jakt lagene forplikter seg til en avskyting som er i tråd med dette.*
 - *Som et tiltak for økt sjanse til størst mulig jaktinnsats tillates det ikke oppdeling av jakta i to perioder i år.*

Sak 3 – Sommerens lavterskel fiskekonkurranse

Det ble orientert om planen som er lagt for sommerens lavterskel fiskekonkurranse. Annonse i EvenesNytt er bestilt, og opphenging av plakater vil skje de nærmeste ukene. Årets fiskekonkurranse er utvidet fra 2 til 3 uker, men gjennomføres ellers som tidligere år.

Det ble bestemt at grunneierlaget bidrar med sesongkort for fiske i premie, og i tillegg vil Geir-Arne ordne med to gavekort.

Sak 4 – Eiere med flere eiendommer

Styret har mottatt epost der det kommer frem at en grunneier har overtatt en annen eiendom på særeie, mens samme grunneier også eier en annen eiendom sammen med sin samboer/ektefelle. Ut fra eposten kan det se ut som det menes at eiendommen skal ha egne stemmer i grunneierlaget i tillegg til eiendommen som allerede eies sammen med samboer/ektefelle. Dette selv om eiendommene til sammen ikke kvalifiserer for flere stemmer i grunneierlaget.

Styret mener det ikke klart kommer frem av vedtektene i grunneierlaget hvordan slikt skal håndteres da det her står «*Eiere som har mer enn en eiendom med andel i utmarksrettighetene, skal summere sine andeler før utregning av stemmeandel*». Så langt styret kan se kommer det heller ikke frem av jordskiftedommen om hvordan tilfeller med særeie på en eiendom og felleseie på en annen eiendom skal håndteres med hensyn til stemmer i grunneierlaget.

Styret mener dette er ei prinsipiell problemstilling som kan gjelde flere og bør vurderes før ekstra stemmer legges til uten at eiendommen til sammen kvalifiserer for flere stemmer. Styret ønsker derfor å legge problemstillingen frem for myndighetene før det tas stilling til om grunneieren skal gis ekstra stemmer i grunneierlaget. Da for å få en vurdering om hvordan jordskiftedommen skal forstås eller om det foreligger lignende tilfeller som kan skape presedens.

Digitalt godkjent:

Sissel Helen Roa

Torvald Johansen

Geir-Arne Mathisen

Bjarne H Liljebakk

Kai Mathisen